
令和５年度　まるごと長井給食アンケート小学校集計結果

Q1

【 小学校 】

Q2 給食は好きですか。

はい いいえ 無回答

911 82 6

Q2で「はい」とこたえた人は、その理由を１つえらんでください。 Q2で「いいえ」とこたえた人は、その理由を１つえらんでください。
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Q3 給食はいつもどれくらいたべていますか。

ぜんぶたべる ときどきのこす いつものこす 無回答

440 464 79 16

Q3で「ときどきのこす」「いつでものこす」とこたえた人は、その理由を１つえらんでください。
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Q4 給食のごはんに、長井市でとれたお米がつかわれていることを知っていましたか。

知っていた 今日知った 無回答

612 378 9

Q5 ごはんのほかにも、給食に地元でとれたものをたくさんつかおうとしていることを知っていましたか。

知っていた 今日知った 無回答

551 441 7

Q6 ぶどう生産者のお話しを聞いて、生産者への感謝の気持ち、

たべもの”を大切にしようとする気持ちが強くなりましたか。

強くなった 強くならなかった 無回答

902 61 36

Q7 これからもまるごと長井給食をつづけてほしいですか。

つづけてほしい つづけなくてよい どちらでもよい 無回答

850 9 129 11

栄養がかんがえてある 時間がない

そのた

学年をおしえてください。

おいしい おいしくない

ともだちとたべることができる きらいなものがある

家でたべないものがたべられる 家でたべないものがでる

おなかがすいている おなかがすいていない

複数回答・無回答 複数回答・無回答

そのた

複数回答・無回答

おいしくない

きらいなものがでる

時間がない

量が多い

おなかがすいていない

太りたくない

はい
91.2%

いいえ
8.2%

無回答
1%
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Q7 これからもまるごと長井給食を

つづけてほしいですか
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令和５年度　まるごと長井給食アンケート中学校集計結果

Q1

【 中学校 】

Q2 給食は好きですか。

はい いいえ 無回答

495 27 4

Q2で「はい」とこたえた人は、その理由を１つえらんでください。 Q2で「いいえ」とこたえた人は、その理由を１つえらんでください。
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Q3 給食はいつもどれくらいたべていますか。

ぜんぶたべる ときどきのこす いつものこす 無回答

270 214 37 5

Q3で「ときどきのこす」「いつでものこす」とこたえた人は、その理由を１つえらんでください。
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Q4 給食のごはんに、長井市でとれたお米がつかわれていることを知っていましたか。

知っていた 今日知った 無回答

420 104 2

Q5 ごはんのほかにも、給食に地元でとれたものをたくさんつかおうとしていることを知っていましたか。

知っていた 今日知った 無回答

413 112 1

Q6 ぶどう生産者のお話を聞いて、生産者への感謝の気持ち、“食べ物”を大切に

しようとする気持ちが強くなりましたか。

強くなった 強くならなかった 無回答

508 17 1

Q7 これからもまるごと長井給食をつづけてほしいですか。

つづけてほしい つづけなくてよい どちらでもよい 無回答

441 0 85 0

栄養がかんがえてある 時間がない

学年をおしえてください。

おいしい おいしくない

ともだちとたべることができる きらいなものがある

家でたべないものがたべられる 家でたべないものがでる

おなかがすいている おなかがすいていない

複数回答・無回答 複数回答・無回答

そのた

複数回答・無回答
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